

VII. ZALAEGRSZEGI NEMZETKÖZI EGÉSZSÉGTURIZMUS KONFERENCIA

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Zalaegerszegi Képzési központja 2024. március 01-én hetedik alkalommal rendezi meg az Egészségturizmus Konferenciát Zalaegerszeg Megyei Jogú Város és a Zalaegerszeg Felsőfokú Oktatásáért Közalapítvány közös rendezésében hibrid formában (jelenléti és online).

A rendezvény célja, hogy az egészségturizmusban dolgozó szakemberek megismerhessék szakterületük legújabb eredményeit és e találkozó keretében eszmecsere folytathassanak egymással a kialakult egészségügyi, gyógyturisztikai, rekreációs helyzetről, a jövő lehetőségeiről.

A konferencia betekintést nyújt az egészségturizmus különböző területén dolgozó szakemberek munkájába, a gyógyfürdők, gyógykezelések lehetőségeibe és a turizmus változó világába. Egyre jobban előtérbe kerül az egészségközpontú szemlélet, a betegségek megelőzése, az egészségtudatosság fontossága és az egészségmegőrzés lehetőségeinek keresése. Valamennyi szolgáltató keresi ennek megfelelően a kereslet kielégítésének lehetőségét és módját.

Magyarország termásvíz nagyhatalom, melyet világszínvonalon kell tartani, illetve oda kell emelni. A hazai egészségturisztikai kínálat folyamatosan bővül, de észre kell venni, hogy a gyógy- és termálfürdőkön, a fogorvosi és plasztikai sebészeteken túl igen széles piacot ölel fel, rekreáción, balneo-, mozgás- és masszázssterápiákon keresztül.

A konferenciára az egész ország területéről és külföldről (Vietnam, Kenya, Szlovénia) is érkeznek szakemberek: egyetemi oktatók, gyógy- és wellness szolgáltatók, valamint a turizmus területét képviselő előadók.

Plenáris ülés keretében – délelőtt - hallhatunk előadást a Beregszászi II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola előadásában „Egészségturizmus Kárpátalján – múlt, jelen, jövő” címmel. Ezt követően a „Fürdővárosok gyógytényezőinek regionális egyenlőtlenségei”-t mutatja be a Magyar Fürdővárosok Szövetsége. Majd „Budapest fürdőváros – egészség, élmény” címmel a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt vezérigazgatója tart érdekes, izgalmas előadást.

Délután szekcióülések során rövid előadások keretében ismerheti meg az érdeklődő a legújabb kutatások, felmérések, elemzések eredményeit egészségbiztosítás, és szolgáltatások, az egészségturizmus, sportturizmus, sport és rekreáció területén. Külön érdeklődésre tarthat számot a COVID-19 után kialakult helyzet értékelése, a jövő kilátásai, az egészségügyre és a turizmusra gyakorolt hatása. Hat szekcióban az egészségturizmus, a gyógyterápiák szerepét vizsgáló hatások, elemzések kerülnek bemutatásra magyar és angol nyelven.

A rendezvény szponzorai: Balaicz Zoltán Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere, Zalaegerszeg Felsőfokú Oktatásáért Közalapítvány, Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, Energiaügyi Minisztérium



Időpont: 2024. március 01. 10.00 óra

Helyszín: 8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi út 33.

Plenáris ülés linkje: [Kattintson ide a csatlakozáshoz](#)

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött